Rozwigzania zadan z 06.05 (Sroda)

Zad.93 str.250

b) -30 + (-12) — (-28) -12 =
-30-12 + 28 -12 =
-42 +28 -12 =
-14-12=-26
c) 11-13-50—(-43) =
-2 -50 +43 =
-52+43=-9
d) -23+(-18) - (-5) + 16 =
-23-18 +5 +16 =
-41 +5 +16 =
-36 + 16 = -20
e) 150 — 170 + (-120) - (-70) =
150 -170-120 +70 =
-20-120+ 70 =
-140 + 70 =-70
Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego®” plusa!

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.
Zad.99 str.251

b) (-2)2 =3 :(-4)-7

= (-2)*(-2) + 127 =

=4+12-7=9

c) -6-2 -(-5)% - 62
=—6-2*(-5)*(-5)-6*6=
=—6-2*25-36=



= —-6-50-36=-92

d) ~7-3 - (=4)2-10
=—7-3*(-4)%(-4)-10 =
=—7-3%*16-10=
=—7-48-10=-65

e) 6—(7-5%)=3 «(=2)
=6-(7-5*5) +6=
=6-(7-25)+6=

=6—(-18)+6 =

=6+18+6=30

f) —-3.(-8)-6-7°
=24-6*7*7=

=24 -294 =—-270

JesSli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusa!

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Licz plusy ,czerwone” od srody - 25.03 - gdy nazbierasz
6 dac¢ mi znac przez dziennik lub na e-maila

irenaszklorz@onet.pl

Wpisze Ci ocene z pracy na lekcji.


mailto:irenaszklorz@onet.pl

